

Colora Boutique Landorfstrasse 7 3098 Köniz

Tel. 031 972 30 30 boutique@colora-koeniz.ch

Bringen Sie hochwertige Fairtrade-Secondhand-Kleidung in die Colora Boutique, damit sie ein neues Zuhause findet. Gemeinsam leisten wir so einen wichtigen Beitrag für mehr Nachhaltigkeit.

Bitte lesen Sie vorab die verbindlichen Geschäftsbedingungen für Secondhand der Colora Boutique sorgfältig durch.

# Allgemeine Geschäftsbedingungen Secondhand Colora Boutique

#### 1. Annahme

Die Auswahl der Artikel liegt im Ermessen der Colora Boutique. Es besteht keine Annahmepflicht.

#### Kriterien zur Annahme:

- Reguläre Labels der Colora Boutique oder offizielle Fair-Trade-Labels Liste von Beispiellabels im Anhang
- Nur Damen-Oberbekleidung keine Unterwäsche, Strümpfe, Bademode etc.
- Keine Schuhe
- Taschen/Accessoires nur neuwertig, keine Sonnenbrillen, Modeschmuck, Plastikgürtel
- Artikel sind gewaschen, gebügelt, saisonal, modern, gepflegt und hochwertig
- Secondhand-Spenden möglich, bei einer Spende erhalten Sie einen 10% Gutschein auf Ihren nächsten Einkauf

## 2. Saisons

Frühling: ab März

• Sommer: ab Mai

Herbst: ab September

Winter: ab Oktober

Bitte achten Sie darauf, welche Kleider in welcher Saison getragen werden, beispielsweise helle Hosen im Sommer, schwere Stoffe im Winter etc.



Colora Boutique Landorfstrasse 7 3098 Köniz

Tel. 031 972 30 30

boutique@colora-koeniz.ch

# 3. Verkauf, Preisgestaltung, Dauer

Die Colora Boutique übernimmt keine Garantie für den Verkauf. Ihre Artikel sind auf Kommission zu besuch.

Die Colora Boutique bestimmt:

- den Verkaufspreis
- Ausverkaufsbedingungen Zeitpunkt, Gestaltung, Artikel, Preisreduktionen
- die Verkaufsdauer
- die Aussortierung Sie erhalten eine Benachrichtigung bei Aussortierung

## 4. Haftung

- Bei nachträglichen Mängeln werden Sie informiert und können den/die Artikel zurücknehmen
- Die Colora Boutique übernimmt keine Haftung für Lichtschäden, Feuer, Diebstahl oder Elementarschäden

## 5. Abrechnung

Sie werden nicht über jeden einzelnen Verkauf benachrichtigt. Information über Umsatz Ihrer Artikel sowie die Abrechnung erfolgt quartalsweise. Sie erhalten:

- 40% des Umsatzes Ihrer Artikel bei Auszahlung in CHF
- 50% des Umsatzes Ihrer Artikel bei Ladengutschrift, einlösbar auf das gesamte Sortiment der Colora Boutique

Ihr Umsatz setzt sich aus dem Verkaufs- respektive dem Ausverkaufspreis Ihrer Artikel zusammen. Die Auszahlung oder Ladengutschrift kann bis zu sechs Monaten nach Benachrichtigung abgeholt werden. Danach verfällt es zugunsten der Colora Boutique.

Bitte bringen Sie nur Artikel, welche Sie auch selbst noch tragen und kaufen würden. Unser Ziel ist ein attraktives SecondHand-Angebot. Herzlichen Dank!

Gemeinsam für mehr Nachhaltigkeit – Ihre Colora Boutique



Colora Boutique Landorfstrasse 7 3098 Köniz

Tel. 031 972 30 30

boutique@colora-koeniz.ch

## **Anhang - Liste Labels SecondHand Colora Boutique**

Diese Liste ist nicht abschliessend. Labels von anderen Fair Fashion Lables, welche beispielsweise dem Laufmeter oder dem Fashion Revolution Guide angehören, sind ebenfalls willkommen.

Α	AnRa	М	Mud Jeans
	Armedangels	N	Nudie Jeans
В	Battaglia Bags	0	Oh my Bag
	Beaumont Organic	Р	PfefferVerbeek
С	Claudia Güdel		Pink Lotus
	Colora	Q	Qwestion
	Con_stant	R	Rifó
	Cossac	S	Sanikai
D	Dedicated		Secret of Nature
	Deborah Rentsch		SKFK
Е	Elfe 11		Sode
	Elsien Gringhuis	Т	Themata
	Embassy of Bricks and Logs		Thinking Mu
F	Fink und Star		Two thirds
	Fox's	U	
G		V	Vittozzi
Н		W	
I	Ielpo	X	
J	Jungle Folk	Υ	
	Jan'n Jun	Z	ZRKL
K	Kings of Indigo		
	KlitmØller		
	Knowledge Cotton Apparel		
	Kokon Zwo		
	Komana		
	Kuyichi		
L	LangerChen		
	Lanius		
	Les Racines du Ciel		
	Lovjoy		